                           Тест № 8.              Вариант № 1.
1. В каких единицах измеряется мощность?

  1) 1 Дж        2) 1 В        3) 1 Вт        4) 1кВт*ч        5) 1 А

2. Какая из формул правильная?

  1) А=U*I        2) P=I*R        3) P=А*t        4) Р=U/I        5) A=P*t
3. Проводники сопротивлением 20 и 30 Ом соединены параллельно. 
   Найдите их общее сопротивление в Ом.

4. Четыре резистора сопротивлением 1 Ом, 2 Ом, 3 Ом и 4 Ом соединены 
    паралельно и включены в цепь. В каком резисторе сила тока будет 

    наибольшей?

  1) первом          2) втором           3) третьем              4) четвертом   
  5) во всех одинаковая

5. Два резистора сопротивлением 4 Ом и 6 Ом включены последовательно

    в цепь с напряжением 12 В. Вычислите силу тока в цепи в А.

6. Резисторы 1 Ом, 2 Ом, 3 Ом и 4 Ом включены в цепь последовательно.
   На каком из резисторов напряжение будет наименьшим?

  1)   первом         2) втором           3) третьем            4) четвертом   
  5) на всех одинаковое

7. Электрическая лампа за 10 минут расходует 36 кДж энергии. Вычислите  

   напряжение на лампе в СИ, если сила тока в ней 0,5 А.

8. Резисторы  R1=1 Ом, R2=2 Ом, R3=3 Ом, R4=4 Ом включены в цепь 

   последовательно. В каком резисторе выделится большее количество  

   теплоты?

  1) в R1            2) в R2         3) в R3         4) в R4          5) во всех одинаковое
9. Паяльник имеет сопротивление 400 Ом и рассчитан на напряжение 220 В.       

   Какое количество теплоты в кДж выделит паяльник за 10 мин?

                              Тест № 8.                Вариант № 2
1. В каких единицах измеряется работа тока?

  1) 1  А        2) 1 В      3) 1 Вт       4) 1 Ом         5) 1 кВт*ч
2. Какая из формул правильная?

  1) A=U*I*R       2) P=I*R        3) A=P/t        4) P=UI          5) P=A*t
3. Проводники сопротивлением 2 и 3 Ом соединены параллельно. Найдите 
   их общее сопротивление в Ом.
4. Резисторы сопротивлением 1 Ом, 2 Ом, 3 Ом и 4 Ом соединены 
   паралельно и включены в цепь. В каком резисторе сила тока будет 
   наименьшей?

  1) первом         2) втором       3) третьем        4) четвертом         

  5)  во всех одинаковая

5. Два резистора сопротивлением 40 Ом и 60 Ом включены последовательно

    в цепь с напряжением 12 В. Вычислите силу тока в цепи в СИ. 

6. Резисторы 1 Ом, 2 Ом, 3 Ом и 4 Ом включены в цепь последовательно.
    На каком из резисторов напряжение будет наибольшим?

  1) первом        2) втором        3) третьем        4) четвертом          
  5) на всех одинаковое
7. Электрическая лампа за 100 минут расходует 3,6 кДж энергии. 
   Вычислите напряжение на лампе в СИ, если сила тока в ней 0,05 А.

8. Резисторы R1=1 Ом, R2=2 Ом, R3=3 Ом, R4=4 Ом включены в цепь
    последовательно. В каком резисторе выделится меньшее количество 
    теплоты?

  1) в R1        2) в R2      3) в R3         4) в R4               5) во всех одинаковое

9. Паяльник имеет сопротивление 200 Ом и рассчитан на напряжение 220 В.

    Какое количество теплоты в кДж выделит паяльник за 20 мин?           
